

2018雅加达亚运会

中国组合王凡/夏欣怡夺得女子沙滩排球金牌

新华社印度尼西亚巨港8月27日电 (记者 林德韧)中国组合王凡/夏欣怡在27日进行的雅加达亚运会女子沙滩排球决赛中,以2:1逆转战胜日本组合石井美纪/村上惠,成功摘下金牌。

比赛过程跌宕起伏,虽然中国组合在身高上占据绝对优势,但技术细腻的日本队先声夺人,通过攻击力极强的发球和默契的配合先下一城。王凡/夏欣怡在第二局减少失误,把握住一些关键得分,以21:19扳回一城。决胜局,中国组合没有再给对手机会,以15:10拿下。

这是夏欣怡的第二枚亚运会金牌。上届亚运会,夏欣怡与王凡在决赛中隔网相对,最终夏欣怡和搭档战胜了王凡组合,因此此次也是王凡第一次拿到亚运会冠军。“第一次获得亚运会金牌特别开心,上一次输给了搭档(夏欣怡)。后面我们两个配在一起之后我非常有信心,虽然我们训练比赛遇到了很多的困难和问题,慢慢打起来之后我还是信心很足的。”王凡说。

夏欣怡说:“我的心态一年比一年成熟了。有一些比较紧张的时刻,慢慢也能顶得住。”

中国女子沙排教练徐强对本届赛事参赛的两支队伍表示满意,展望东京奥运,他说:“队伍慢慢往好的方向发展,奥运会也一直是我们的梦想,能够在奥运会上取得满意的成绩是每一个中国人的向往。我们一定会不遗余力地去达成我们的目标,近期目标是亚锦赛,然后还有世界巡回赛和奥运会落选赛。”

马刺巨星吉诺比利宣布退役

新华社纽约8月27日电 (记者 潘毅)四夺NBA总冠军、两度入选全明星阵容、“GDP”组合中坚守到最后的马刺队传奇后卫吉诺比利27日宣布退役,结束了他23年的篮球职业生涯,同时告别效力16年的圣安东尼奥马刺队。

此前,“GDP”组合中的邓肯于2016年退役,帕克则于今年加盟黄蜂队。

现年41岁的阿根廷球星吉诺比利通过个人推特宣布:“今天,怀着百感交集的心情,我宣布退役。我对在过去23年里出现在我生命中的每一个人(家人、朋友、队友、教练、工作人员、球迷)表示诚挚的谢意。这是一次奇妙的旅程,远超我最狂野的梦想。”

自2002年从意大利博洛尼亚队加盟NBA后,吉诺比利一直效力于马刺队,渐渐与邓肯、帕克打造出令全联盟胆寒的“GDP”组合,助马刺队四次赢得总冠军,并在2005年和2011年入选NBA全明星阵容。他凭借良好的大局观、扎实的控球、诡异的蛇形突破和精准的投篮在全联盟独树一帜。他和勒布朗·詹姆斯是全联盟仅有的在季后赛中突破3000分和300个三分球的队员。

在国家队层面,吉诺比利是阿根廷队绝对主力,曾为阿根廷队在雅典奥运会夺冠立下汗马功劳。

《少年派》杀青 发布最新预告片 张嘉译闫妮领衔主演

本报综合消息 8月27日,由张嘉译、闫妮领衔主演的电视剧《少年派》正式杀青,也同时发布了全新“love”版海报和“欢喜冤家”版预告片,但预告片中两人的关系则没有海报中那么“和谐”,日常互怼令人捧腹,对“熊孩子”林妙妙不同教育方式的碰撞也让人对正片剧情更加好奇。

预告片一开始就用几个镜头的快速组接,让一个有着“严母慈父熊孩子”的家庭跃然屏幕。网友纷

纷表示“红树CP”再次合体十分惊艳,两人互动自然有趣,4位小主演也让人眼前一亮,期待这对互怼不停的“欢喜冤家”早日上线。

张嘉译不仅是该剧主演,还担任了艺术总监,这让观众更加期待成片质量。据悉,这部电视剧主要讲述面临高考的孩子和家长在校园和家庭中收获成长的故事。

(广州)

唱响经典金曲 见证歌手情谊 李克勤现身《金曲捞之挑战主打歌》

本报综合消息 江苏卫视《金曲捞之挑战主打歌》至今已播出6期,在打捞数首蒙尘金曲的同时,也见证了歌手们的一份份情谊。最新一期节目中,李克勤就在唱响经典金曲的同时,曝光他跟薛之谦之间的深厚友谊。

本期《金曲捞之挑战主打歌》舞台上,李克勤作为原唱歌手,携带3首非主打歌《深深深》《空中飞人》《一生何求》而来。李克勤的现身引起现场观众的一片欢呼。而这其中欢呼声最高的莫过于金曲大使薛之谦。一看到李克勤,薛之谦就立即跑至舞台与其拥抱。

舞台上的薛之谦也想起了与李克勤的渊源。2016年,李克勤在参加某档音乐类节目时,选择演唱的就是这首《丑八怪》。这首发行于2013年的单曲,经过李克勤的重新演唱,在重重曲库中成功回归到热门金曲。这也让两人结下了深厚的友谊,薛之谦更是现场直言,“克勤老师对《丑八怪》这首歌来说就是再生父母”,感激之情溢于言表,而李克勤也是对薛之谦满满的称赞。



李克勤

节目录制完毕,李克勤随即发送微博,“朋友,又碰面了,昨晚好玩呀!”薛之谦也调皮回复,再次表示“感谢当年翻唱之恩”。(莫斯其格)